

активной жизненной позиции, воспитание подрастающего поколения на ратных традициях соотечественников, устоявшихся духовно-нравственных идеалах.

Важная миссия в этом вопросе отводится именно муниципальным библиотекам города Курска. Библиотеки, как накопители исторической памяти, выступают информационными проводниками между поколениями и остаются достойными хранителями патриотических традиций.

В 2018 г. сотрудниками муниципальных библиотек города Курска среди курян были проведены блиц-опросы, анкеты, проведен анализ отношения горожан к вопросу сохранения памяти о Великой Отечественной войне, о Курской битве. Результаты исследований показали, что для большинства интервьюированных (90%) память о тех героических событиях однозначно важна, значима и вызывает глубочайшие эмоции. Истинность прошедших событий не ушла из активного пласта памяти и не была вытеснена другими историческими событиями.

В осуществлении деятельности по сохранению исторической памяти библиотеки города опираются, прежде всего, на библиотечный фонд, который включает в себя издания, как на традиционных, так и на электронных носителях.

В фондах муниципальных библиотек города Курска широко представлены произведения о Великой Отечественной войне: документальные хроники, мемуары, художественная литература. Такие издания составляют около 20% от общего объема библиотечного фонда, который составляет около 900 тыс. документов. Особо ценные документы по истории Курского края представлены в Центре краеведческой информации, действующем на базе Центральной городской библиотеки им. Ф. А. Семенова. Краеведческие документы представляют собой важную часть культурного и исторического наследия.

В рамках празднования 75-годовщины Победы в Курской битве приоритетным направлением в деятельности муниципальных библиотек города Курска является популяризация лучших произведений, посвященных великому сражению. Как показывает практика, время не снижает интереса к данной теме. Военные книги и сегодня полны патриотического звучания, утверждают величие подвига и мужества советского солдата.

Специалисты Централизованной системы библиотек города Курска нацелены на использование различных техник продвижения чтения, практик, формирующих устойчивый интерес к историческому наследию.

Мы считаем, что наиболее результативными являются не разовые формы организации работы по данному направлению, а именно комплексные, системные подходы. С этой целью мы реализуем инновационные историко-краеведческие, героико-патриотические проекты, направленные на сохранение исторической памяти.

В рамках празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в Курске – Городе воинской славы – во второй раз состоялся литературно-патриотический проект **«Бессмертный книжный**